

通告：1/2024

(由人民决定)

**抵制假选举
议会和议会！**

**拯救国家和人民
的危险**

婆罗门印度教法西斯印度人民党！

**建立、保护和加强
人民的革命政权！
推进印度新民主主义革命！**

**中央委员会
印度共产党（毛主义）**

通告：1/2024

(由人民决定)

**抵制议会和议会的虚假选举！
拯救国家和人民于危难之中
婆罗门印度教法西斯印度人民党！
建立、保护和加强革命政治
人民的力量！
推进印度新民主主义革命！**

亲爱的同志们和人民群众！

第十八届人民院和安得拉邦、奥里萨邦、锡金邦和阿鲁纳恰尔邦议会的选举^{将于}2024年4月和5月举行。政府花费了数亿卢比人民的钱来选举选举。买办官僚资产阶级、封建统治阶级集团相互指责。这些体现了金钱的力量和人力。狗打架愈演愈烈，暴力就会愈演愈烈。这些选举再次成为对议会民主的嘲弄。值此之际，让我们深入探讨剥削统治阶级的虚假民主，以加强争取真正新民主主义的革命斗争。

在资本主义发展时期（自由贸易阶段），议会作为民主革命国家的进步机构，以自由、平等和主权为口号。共产国际第二次代表大会说，在后来的帝国主义阶段（垄断资本主义阶段），“它变成了谎言、欺骗、暴力和无能为力的流言蜚语的工具”。历史证明，帝国主义在印度等半殖民地半封建国家制造了多个假议会。在半殖民地半封建框架下强加的虚假民主，欺骗印度90%的人民（工人、农民和中产阶级）的假议会就是其中的一部分。

印度殖民时期的官僚机构不仅得以维持，而且进一步加强。议会选举已成为以“民主”为幌子欺骗和镇压被压迫人民的强大而重要的官僚权力。除此之外，所有决定都由行政阶层本身批准成为一项政策

通过使议会和议会名义化的法令。而且，金钱权力、人力、（戈迪）媒体权力、种姓制度、公社、地方政治占据上风，议会选举失去了公信力，沦为闹剧。我们国家的议会民主是假的。

这些虚幻的、挪用的选举，主要是为了决定统治阶级集团掌权，为帝国主义、买办官僚资产阶级、封建大剥削阶级的利益服务，对广大工农被压迫劳动人民实行残酷统治。这些选举只能体现帝国主义剥削世界和代表买办官僚资产阶级、封建大阶级的各政党（统治集团）之间的斗争。1947年8月15^日午夜的《独立宣言》是假的。代表印度大资产阶级、封建阶级的国大党勾结英帝国主义，背叛了国家的民主革命。我国在帝国主义间接统治、剥削和霸权的新殖民形式下转变为半殖民地半封建制度。真正的民主并未在该国出现。所有所谓“世界上最大的民主国家”的大话，都是代表买办官僚资产阶级、为帝国主义服务的大封建阶级的专政官僚统治。议会和议会是它的面纱。

举行议会选举的唯一目的是使买办官僚机构合法化并进一步强化。在这个练习中，规则和结果总是被操纵的。选举是对人民进行剥削和镇压的工具。反动统治阶级时时刻刻同时施行暴力和欺骗，以推行公司化军事化政策。这进一步推进并成为 RSS-BJP 莫迪任期内的一项计划。政府是代表买办官僚资产阶级和大地主的机关。它倒退了，以经济发展的名义与国内外大企业合作，践踏名义上的民主。

全球范围内有计划的金融资本进攻达到了顶峰。它正在淡化半殖民地半封建（落后）国家名义上的主权和独立。印度买办官僚资本家和封建阶级依附于帝国主义 4

金融资本。这些阶层的利益与此交织在一起，合作达到了前所未有的水平。无论哪个政党执政，印度议会历史上的任何政府都推出了有利于帝国主义者、买办官僚资本家和地主利益的政策。它为他们分配了国家预算的大部分。通过森林、农业、工业和服务部门、教育和卫生部门的公司化以及公共部门的私有化和公司化，该国变成了各种帝国主义的剥削中心。如果否认帝国主义国家公司企业、跨国垄断资本主义企业和国内公司企业在政治、经济、社会和文化制度上的霸权，任何政府都无法生存。该国经济的一半掌握在 100 家著名的美国公司手中。现在美国一小撮投机者控制着世界各国的生产和就业。在全球化政策的框架下，落后国家失去了对一些可以控制通货膨胀的制度的控制。

那些在向跨国公司打开国家经济大门方面发挥重要作用的人将成为总理、财政部长、经济学家、公司律师、银行家和官员。大多数当选议员和议会议员都有犯罪记录。他们被证明是国家的叛徒、破坏者、人民的残酷敌人、骗子、说谎者、腐败分子、杀人犯和强奸犯。民主改革协会（ADR）表示，2019 年当选的 179 名议员登记了谋杀妇女、强奸和绑架等刑事案件，没有一人入狱。

我国 76 年来的选举过程变成了富人阶级的一场赌博。金钱和酒肆无忌惮地流动。名义上的民主精神和价值观被粉碎。买办统治阶级政党将超级富豪作为其候选人。这些企业为了金钱而向国内外的大型企业妥协。民选政党及其政府滥用权力，连带收取选举费用，已成为普遍现象。这是一个恶性循环。他们实施有利于使他们受益的企业的政策、合同、豁免和激励措施。对违反劳动法、环境法的企业行业不采取任何措施。那些充当

随其所愿。有些人一当选议会或议会议员，就为了金钱和职位而跳槽是很常见的现象。

六届人民院选举一样，在第十七届人民院选举中，莫迪作为印度人民党领导人，通过多项虚假承诺煽动民众幻想，阴谋制造普尔瓦马事件，煽动印度教地方主义，民族狂热和战争狂热并赢得了选票。由于在野党之间缺乏团结、民众对各党派缺乏信心以及未能拿出替代方案，导致 BJP-NDA 联盟在 2019 年再次上台，获得了丰硕的多数席位以及国内外企业势力和企业的绝对支持。媒体。由前首席选举专员 SY Khureshi 和 CBI 前主任 D. Karthikeyan 领导的媒体研究中心进行的一项研究表明，6 亿卢比用于宣传和诱导人民。该研究没有透露印度人民党-新发展联盟联盟在其中所占的份额。

现在让我们看看莫迪执政 10 年来的政策。莫迪政府大言不惭地兑现了对人民的承诺，欺骗了人民。它标榜自己是反工人、反农民、反农民的。

中产阶级、反达利特人、妇女、部落、宗教（穆斯林、基督教）少数群体和反压迫人民。它正在积极实施帝国主义全球化改革，并被证明是国内外企业公司的可靠仆人。它比以前的政府更快地实施了有利于国内外企业的政策。石油、核燃料、武器和战争物资主要依赖进口。其产品和出口来自与帝国主义跨国公司的合资企业，居第二位。“Ache din”、“印度制造”、“Aatmanirbhar Bharat”、“Vikasit Bharat-2047”路线图等等都有利于国内外企业。它用谎言和半真半假的宣传和阴谋，就是为了给人民制造假象，转移人民、欺骗人民。印度制造、数字印度、智慧城市、初创印度、技能印度和 Fasal Bima 计划的失败就是一个明显的例子。

据说莫迪任期内该国历史上发生的“快速增长”导致了经济混乱、社会动荡、世俗、多元文化的破坏和环境的破坏。结果，数十万名工人和雇员失业。临时工/合同化和外包有所增加。数以十万计的小号和 6 号

中等规模的工业被关闭。增长不就业已成趋势。失业率以前所未有的方式上升。农业进一步陷入危机。2.6亿农业劳动力过着悲惨的生活。我国获得了世界上贫困人口最多的国家的信用。经济不平等达到了顶峰。国外贷款进一步上升，国家进一步陷入长期贷款的泥潭。在这个半封建的附属国家，剥削和压迫进一步加剧。帝国主义代理人莫迪领导的印度人民党-新民主联盟政府发展出了说谎和半真半假的艺术，但被错误地视为民主政府。事实上，事实证明这是官僚作风。因此，婆罗门印度教法西斯印度人民党对我们的国家和人民来说是最危险的。

莫迪致力于 RSS 政治，并推行婆罗门印度教法西斯主义，以建立封建官僚制度——印度教拉什特尔。他正在攻击基本的“宪法”方面，例如世俗主义、少数族裔、自治的“民主”宪法机构和联邦政策。莫迪政府推行的帝国主义全球化政策正在导致该国陷入经济危机。人们的购买力出现了前所未有的下降。通货膨胀率升至 6%，物价飞涨。莫迪忽视了人民的民生、健康、教育、衣食住等基本问题，将政治经济政策集中在社区、种姓问题上。他用推土机和“Go”（牛，象征藏红花/RSS）哥达斯进行仇恨宣传、破坏和破坏，摧毁了成千上万穆斯林的生意和生活。他把这个国家变成了更加残酷的警察国家。他以“UAPA”下的虚假案件监禁了撰写亲人民、反政府新闻的记者、反对他的政策的记者、作家、诗人、社会活动家和对他的统治有不同意见的人权组织领导人。

贫困——NITI Aayog 声称该国 2.5 亿人民摆脱了贫困，并进行虚假宣传，称这是“新印度”、“Amrutkaal”和“Kartavya kaal”的伟大之处。自 2017-18 年以来，中央政府暂停了贫困调查，并发放了新卡，只是为了让莫迪的言论更加神圣。人们知道，NITI Aayog 建议按照莫迪政府的指示将公共分配系统（PDS）私有化并减少免费食品和补贴的受益人。

早先的计划委员会同意以人均粮食占有量为基础来决定农村贫困。它将村庄中人均每天收入低于 2200 卡路里的人视为贫困线以下。根据 2017-18 年全国抽样调查，收入低于卢比的人。70 人每天无法购买 2200 卡路里能量的食物。农村地区无法获得最低粮食的比例上升到 80%。据此，我国三分之二（67%）的人口生活在贫困线以下。工资下降、物价高企、失业无休无止，使印度在全球饥饿指数（GHI）125 个国家中排名第 111 位。该国大多数人民患有严重营养不良，70% 的妇女患有贫血症。婴儿死亡率很高。60% 的儿童体重过轻。与 2015 年相比，到 2023 年，营养不良现象将会加剧。但莫迪政府正在出口粮食，导致人民挨饿。

国家中排名第 126 位。收入和财富不平等达到最高水平。根据乐施会 2023 年发布的报告，该国 1% 的富人拥有该国 40% 以上的财富。相反，占人口一半的受压迫者的财富只有百分之三。劳工调查显示，从 2017-18 年到 2022-23 年，平均月工资下降了 20%。无组织部门工人的实际工资下降。基本商品价格不断上涨。但老百姓的收入却没有增加。就业不足导致城乡居民购买力下降，买不起粮食。80% 以下人口的实际工资下降，贫困率上升。我们可以从这样一个事实来理解人民生活水平的下降：除非政府再提供 5 公斤大米，否则 8 亿人就吃不上饭。这证明了 NIYI Aayog 的谎言。

莫迪政府一方面用虚假统计数据转移民众注意力，以掩盖其消除贫困的失败。另一方面，它以“Vikasit Bharat Sankalp Yatra”的名义进行大规模宣传，摆出“Musibaton ki chutti-Modi ki 保证”牌，以在本选举年保留其选票库。无法保证房屋、免费口粮、har ghar jal、烹饪煤气、卢比。每年向农民提供 6000 卢比 50 万卢比的免费治疗将惠及穷人、妇女、青年和农民，数量与宣传的数量一样多。贫穷不会是 8

被淘汰。显然，如果不能消除贫困，“Viksit Bharat”的目标就无法实现。

创造就业机会只是一场骗局——莫迪没有兑现每年创造两千万就业岗位的承诺。现有空缺尚未填补。此外，永久性工作岗位也被削减。27 万名中央政府正式雇员以裁员和 VRS 的名义被解雇。7 个大型公共部门组织有 150 万名员工被解雇。以工作梅拉的名义接受了临时任命。这导致公共部门组织中的临时工从 19% 增加到 42%。年轻人对这些无用的任命感到沮丧。解决失业问题的努力毫无意义。调查显示，2013 年 12 月员工人数为 4.4 亿，到 2022 年 12 月将减少至 3.8 亿。在此期间，有能力的工人数量从 7.9 亿增加到 10.6 亿。印度经济监测中心 (CMIE) 发布的统计数据显示，2022-23 年工人就业率下降至 39.5%，为过去 7 年来的最低水平。报告称，15 岁以上的人中只有 40% 能够找到工作，其余 60% 的人依赖家庭成员或其他人。报告还指出，无组织部门的就业质量很差，工资也很低。它还指出，莫迪政府显示的 GDP 统计数据转移了人民的注意力，掩盖了数千万穷人的贫困，因此他们更多地转向自营职业而不是工资就业。

莫迪政府的政策导致 80 万家微型、小型和中型企业 (MSME) 和商店关闭，导致数十万工人失业。失业率达到 47 年来的最高纪录。18-25 岁的毕业生失业率达到 42%。每两人中就有一人失业。目前该国有 27 千万卢比 800 万人失业。每个月都有 130 万人加入失业名单。成千上万的人竞争公共和私营部门的一个职位。

印度经济的依赖性日益增强——在桑格·帕里瓦尔-人民党婆罗门印度教的法西斯主义袭击和公司化、军事化政治的统治下，我国经济主权的破坏以多种方式加剧。规划委员会解散，NITI Aayog 成立。为了在多个领域实现私有化和公司化，外国投资得到了便利。这就是 RSS 称赞莫迪为 Vikas Purush (发展人物) 的原因。以政府支出货币化的名义，莫迪政府正在

一切都变成了商品，并以极低的价格出售公共政府部门的财产和股票。否则就是减少政府股份。铁路、站台、道路、公园、游乐场、空地、港口、机场、矿山、森林、土地、资源等都以极低的价格直接卖给私营部门。它是在欺骗人民对其集体利用。从某种程度上来说，这是对人民基本权利的践踏。因此，阿达尼和安巴尼等国内买办公司以及外国公司的财产激增。它溶解了卢比。企业巨头早期从银行获得的贷款高达 250 亿卢比。他们获得了数十亿卢比的补贴。 Motilal Oswal 报告显示，该国 100 家顶级企业赚取了卢比的财富。2017-22 年为 922 亿卢比。阿达尼在莫迪执政期间以 1557 亿美元成为世界超级富豪榜第二位。由此，剥削、压迫、镇压、歧视在他的统治下达到了顶峰。经济陷入严重危机并进一步依赖。数千万人民的生活水平正在下降到非常低的水平。民生、国家财富和整个经济正在遭到破坏。这导致生产力下降、进口和支出增加、出口减少并导致财政赤字。财政赤字为卢比。2014-15 年为 5,12,628 千万卢比，上升至卢比。2023-24 年为 17,86,816 千万卢比。卢比币值从 2015 年的 63.76 跌至 83 以上。

30 万亿经济是戈培尔宣传的一部分——莫迪政府试图让世界相信，拥有 14 亿人口的印度将在 2030 年成为世界第三大经济体，到 2047 年成为 30 万亿经济并成为发达国家。虽然 76 年就变成了 3.75 万亿经济体，但增长却非常少。它试图根据这个 GDP 增长率制造印度将成为发达国家的幻想。据国际货币基金组织最新评估，美国 GDP 为 26.8 万亿美元，人均收入 8.041 万美元。印度排名第五，GDP 为 3.7 万亿美元，人均收入为 2600 美元。从人均收入统计来看，我国是 20 国集团中最贫困的国家。2021 年印度人类发展指数（HDI）为 0.633（1 表示人类全面发展）。在 191 个国家中排名第 132 位。我们看到下降幅度超过邻国。由此可见我们的落后程度

人类发展的国家。莫迪政府用数字发展了魔法艺术，试图使表面的东西相信并欺骗。

人民难以忍受的贷款——自2014年假独立以来，有卢比的贷款。为国家提供55,87,149千万卢比。纳伦德拉·莫迪就任总理后，额外提供了卢比的贷款。100亿卢比，贷款金额达到卢比。到2023年3月将达到155亿卢比。它将达到卢比。到2024年3月将达到1690亿卢比。除此之外，州政府还提供了另一卢比的贷款。76,09,926千万卢比。政府征收了超过卢比。以汽油、柴油和炊事煤气燃油税的名义向人民征收26,51,919千万卢比。这意味着每个家庭都要缴纳十万卢比的燃油税。金额为卢比。每月以商品及服务税的名义征收17000亿卢比。除了人民缴纳的所有税收外，中央政府还在教育、卫生、农业、铁路、煤矿、公路、基础设施、出口和其他部门征收特别税。其中有数十亿卢比的收入。然而，政府正在向帝国主义者和国内外超级富豪提出一些条件的贷款。它用这些钱来实现他们的利益，加强印度的武装力量以对抗中国，并支付贷款利息。它从未向人们透露贷款的用途。它没有为因新冠疫情而受到经济影响和失业的人民和移民劳工花费一卢比，反而给他们带来了难以忍受的贷款负担。

假自力更生——欢迎国内外企业投资、将国家资源和廉价劳动力交给企业的政策并不能解决人民的根本问题，只会加剧贫困和失业。通过外国投资来发展国家是一种幻想。虽然金额为卢比。莫迪政府执政的第一个5年里，有203亿卢比流入该国，帝国主义跨国公司在此期间每年掠夺470.9亿卢比。莫迪政府非但没有在真正自力更生的基础上实现国家工业化，反而增加了贷款负担，使之成为帝国主义肆意剥削的中心。结果，群众面临着过高的税收负担。人们以种姓和宗教的名义分裂，以致他们无法组织起来。那些挣扎的人们却被镇压了。

土地危机——莫迪政府吹嘘要到 2022 年让农民收入翻一番，虽然因广大农民有组织的斗争而撤回了三项有利于企业、反农民的法案，但并没有兑现承诺。农民无法获得农作物的最低支持价格（MSP）。由于剩余土地缺乏积累，农民陷入极度贫困；没有土地改革；种植支出增加，产品价格下降；减少或取消政府对农民的补贴；穷人无法获得贷款；他们无法获得保险；他们缺乏粮食安全；农作物损失导致洪水和饥荒；政府在国际贸易中推行反农民政策。除此之外，政府正在国际贸易中采取反农民政策。因此，农业部门陷入严重危机。

莫迪的统治是“民选独裁”——莫迪在议会、政府和司法部门直接推行 RSS 政治，将调查机构、警察机构和重要的行政机构掌握在自己手中。他统治着整体和灵魂。他践踏“宪法”机构的独立性，如计划委员会、印度中央银行、中央委员会、教育部、印度储备银行，甚至司法机构的独立性。声称一国、一党、一位领袖，上帝派他来统治这个国家，他正在带领国家走向永久独裁。他从来没有让议会顺利运转。他不允许讨论重要的法案。他没有回答反对党成员的问题。莫迪出访较多，出席议会的次数较少。他使议会名义上成立，并花费了数亿卢比人民的钱。议会以卡特维亚（Kartavya）的名义迁往一座带有吠陀咒语和一根棍子的新建筑，反映了莫迪政府中年专制的封建文化。议会是剥削性股份争夺的中心，当它罢免人民院和联邦院的 146 名议员时，它践踏了名义上的民主和宪法。它摧毁了议会民主的价值观。

莫迪政府上台后，将大部分主流媒体变成了戈迪（嵌入式）媒体。它正在骚扰那些不理睬它的媒体机构。它煽动警察和执法局（ED）对揭露政府腐败和挪用资金的记者进行调查。攻击、捏造假案已成为常态。他们甚至被谋杀。2022 年，该国有 194 名记者遭到袭击。历史学家和作家

反对人民党婆罗门印度教法西斯主义的人被塞入虚假案件并被监禁。

莫迪政府密谋推翻反对党各州政府。它收买了“人民代表”并组建了印度人民党政府。它违反联邦政策，越权干预反对党通过州长掌权的各州政府的事务。中央政府手中的傀儡州长正在不民主地压制议会批准的法案。

法律、正义、国家、宪法都是以公民为中心的。所有这些的目标是为公民提供自由。民主以公民为中心。但反动莫迪的“民主”、“民选独裁”统治却是以相反方向的少数超级富豪的利益为中心的。它夺取公民的自由，践踏公民起码的权利，实行严厉镇压。它在村一级建立了自私的买办官僚体系，关心以某种方式积累财富，只考虑其利益。它在政府机构、最高立法机构和司法机构中获得了霸权。利用 IAS 和 IPS 官员甚至武装部队作为中央政府计划 (Vikasit Bharat Sankalp yatra) 的宣传者是莫迪统治时期清算政策的顶峰。一方面，莫迪假装“民主”，另一方面，他又将政府机构彻底官僚化，并且比任何臭名昭著的独裁者都更能发动“民选独裁”。工人、农民、妇女、部落和宗教少数群体、被压迫民族、渔民、学生、青年、雇员、教师、其他专业人员、中小阶级商人和全国人民都是法西斯法律和国家恐怖主义的受害者。阿索姆西瓦萨加尔区数百人在《Man ki baat》^{第 100 集}之际举行示威，抗议莫迪政府通过阿索姆文化部将印度教的符号放在阿索姆 13 个民族的符号上。国家政党、学生和学者在社交媒体上表达了愤怒。

婆罗门印度教法西斯主义——政治上的独裁、经济上的企业服务、社会上的印度教霸权、文化上的种姓和父权霸权是莫迪领导下的印度人民党中央政府的本质。Sanatana Dharma (Manuvad) 是它的武器。其目标是建立印度教的 rashtr。为此，它动员了 13

占多数的印度教徒并稳定了其权力。它规定了日常生活的方方面面，比如吃什么、穿什么、如何举止，并控制着宗教少数群体的风俗习惯。它正在破坏这个国家的多样性。它重视拆除清真寺和建造寺庙，从而不断在人民中制造基于宗教和种姓的分裂。它点燃仇恨。它会在 Vinayakachaviti、Vijayadasami navarathr 和 Sriramanavami 等节日场合引发公共骚乱。它不仅禁止穷人廉价获得的营养牛肉，而且还以保护牛、皈依宗教的名义攻击少数群体、理性主义者、学生、妇女、维权人士、革命者和民主人士并热爱圣战。每天，血液都在这个国家的某个地区、村庄或城镇中流动。

印度人民党和印度人民党的邦政府总是谈论“Vikasit Bharat”，在宗教活动和印度教寺庙上分配和浪费数千千万卢比的人民资金。这种对宗教项目的投资，根本不利于城乡发展，不改变人民的实际状况，实际上是在阻碍世俗的、多元的文化和科学思想。这些在很大程度上鼓励了理想主义的婆罗门印度教唯灵论和盲目信仰。他们不需要“Vikasit Bharat”。他们想要一个与地方自治主义和种姓制度分裂并充满仇恨的印度教改革。他们因此维护了腐烂的半殖民地半封建社会，人民处于没有食物、住房、教育和医疗的痛苦之中，使国家成为帝国主义剥削的受害者。他们经常要求上帝为他们未能欺骗人民负责。一些作为新地主出现的巴巴成为印度教拉什特尔的明星普拉查拉克。他们教导那些接近他们的人倾诉自己的困难，什么该做，什么不该做。他们将自己的问题描述为命运的结果，注入反穆斯林印度教意识形态，从而为国家服务。

拥有 500 年历史的巴布里清真寺被谎言、群体报复性暴力和数千名穆斯林民众的屠杀所摧毁。Ram mandir 的建造成本为卢比。这段不人道的流血历史给我们带来了 200 亿卢比的损失。他们无耻地说，这是该国人民宗教、精神价值观和印度教社会情感的反映。这实际上是 RSS、印度人民党及其附属组织沙文主义的历史象征。莫迪是一位顽固的共产主义者，

可以呼吁在 1 月 22 日庆祝另一场 Deevali 节，^以纪念印度教社会在建立罗摩神庙方面所取得的成功，并战胜了类似于 Narakasura 的穆斯林社会（印度教史诗中一个被杀的巨人的邪恶角色）由印度教神在庆祝屠妖节前夕所创造）。人们不需要寺庙。他们需要从帝国主义、买办官僚资本主义、封建剥削、镇压、压迫、歧视和贫困中解放出来。他向上帝追究责任，试图掩盖这一点，并转移盲目信仰和落后的人们。

印度人民党的腐败治理——莫迪政府广泛宣传，它将提供无腐败、无诈骗、纯洁和良好的治理，并将带来卢比。国外有 70 亿卢比的非法资金和账户。银行里每人有 150 万卢比用于救济穷人。但它并没有兑现承诺。它就像“披着山羊面纱的老虎”一样欺骗了他们。事实证明，莫迪是帝国主义、国内外企业和地主的可靠仆人，是人民的背叛者。他沉迷于谋杀 100 人，以掩盖中央邦 Vyapam 骗局背后的真相并消除证据。莫迪的整个统治都是腐败的，涉及卢比。早些时候从法国购买阵风战机的协议中骗取了 3 万卢比。后来购买 26 架“阵风”战机协议中的 9 亿卢比骗局，拉利特·莫迪、尼拉夫·莫迪、莫胡尔·乔克西事件、煤矿骗局、卢比骗局。关于 Dwaraka 高速公路 NH-248 的 23 亿卢比骗局 14.4 亿卢比在少数民族奖学金中受骗 Bharatmala 计划诈骗 15.4 亿卢比，Aayushman Bharat Pradhanmantri Jan aarogya 计划中的 69.7 亿卢比骗局、印度人民党统治州政府和其他机构的腐败骗局。莫迪官僚主义地阻碍了对兴登堡研究公司揭露的阿达尼集团股票欺骗和挪用（股票操纵）行为的调查。事实证明他是阿达尼的仆人。

由于印度人民党中央和邦政府疯狂地竞相商品化，体育、音乐、文化、艺术等都成为了获取超额利润的营销策略中心，并变得腐败。像阿米特·沙阿和杰伊·沙阿这样的人是如何赚取数亿卢比的财产的？RSS-BJP 源于腐败、不道德犯罪和赚取非法财产。它造就了极度憎恨经济的富人

贫穷而贪婪，以积累更多的财富。它导致了国家道德标准的恶化。

环境破坏——该国环境的恶化证明了莫迪在世界环境方面的吹嘘是错误的。多项研究表明，美国、中国和印度造成了全球 40% 的污染。莫迪政府为帝国主义、买办官僚资本家和地主获取超额利润而实施的大型采矿项目、工业项目、修建水坝和肆意开采资源，正在毁坏数十万英亩的森林和河流流域。树木、动物、动植物正在灭绝。最近一段时间，为了阿索姆马拉伊尼-迪布鲁加尔铁路线的扩建和电气化，一座国家公园被砍伐，使唯一的 Holangapar 物种长臂猿面临危险。地下水、地表水、空气和声音污染加剧，环境破坏严重。政府提出了《森林保护（修正案）法》，该法导致森林和环境遭到破坏，并使部落人民流离失所，为企业超级富豪掠夺国家的矿产财富。最高法院禁止在附表 5 和附表 6 的地区砍伐树木和建造建筑，一些^{科学家}提出了反对意见，尽管该法案仍在官僚机构中得到执行。摩天大楼以“开发”的名义获得许可。为水电工程开山、向河流倾倒工业废物、造成水流中断等现象屡见不鲜。喜马拉雅地区有 168 个为企业盈利的水力发电中心，预计到 2030 年将建立 1088 个水力发电中心。除了土地、水和森林资源外，气候、海洋和降雨也将受到影响。法人公司为了获取超额利润。由于无法用药物治疗的新疾病导致的死亡人数不断增加。2015 年至 2020 年莫迪统治期间，我国森林被毁坏了 66.84 万公顷。2021 年世界环境保护指数在 188 个国家中印度排名第 155^位。

教育系统的破坏——莫迪政府将教育和卫生部门从中央和邦政府的共同清单中剔除。它对教育体系进行了印度教改革，很快将教育私有化和公司化，并制定了《2020 年国家教育政策》。它禁止科学教学，将科学知识从教育中剔除，并增加了宗教原教旨主义和盲目信仰的内容 16

并将人们推向非理性、天真和落后的思维。史诗是在以研究为基础的历史的基础上教授的。民主、世俗主义和平等的价值观没有被灌输给年轻人，教学也集中在婆罗门印度教意识形态上。因此，RSS-BJP 中央政府正在将国家带向毁灭。除中央高等教育机构外，它还控制州级高等教育机构，侵犯学术组织的自主权和各州的联邦权利。它没有建造一所学校，从而减少了教育预算拨款。它以教育信托的名义，以低廉的价格将大量政府财产移交给该国的私营公司和外国公司，并颁发建立大型教育帝国的许可。它放弃了向人们提供教育的责任。一方面，它在人民中制造了一种错觉，认为穷人、妇女、青年和农民是它的贵宾；另一方面，它使穷人远离了马努瓦德意识形态的教育。它正在密谋推出践踏国家多样性的统一民法典（UCC）。显然，它无意推行为全民提供平等机会的普通学校制度，也无意解散营利性私立学校，建立符合学生需求和当地实际的寄宿和半寄宿学校。

健康公司化——莫迪政府也不顾自己保护人民健康、为社会发展做贡献的责任。它大肆宣扬的“Aayushman Bharat Pradhanmantri Jan Aarogya”计划充满了骗局。它停止了对该领域的长期投资，并且预算拨款非常少。它正在以人们的健康为事业。新冠时代证明该国的卫生系统无法为患者提供治疗。尽管联合国称该国死亡人数接近 500 万人，但政府却谎称死亡人数为 50 万人。它没有为死者家属提供帮助。这是卫生部门为了获取超额利润而进行私有化和公司化的结果。这带动了全国一、二线城市多专科医院的兴起。这些吸引人们前来就诊，并以高昂的费用严重剥削他们。由于农村和城市地区的政府医院缺乏医生、护士和足够的工作人员，无助的人们正在死去

摆脱新的疾病种类。人们必须了解莫迪政府是为了谁的利益，并给莫迪政府一个适当的教训。

对社会运动以及公民权利和人权的攻击——莫迪政府将革命、民主、进步的社会活动家、科学家和理性主义者称为城市纳萨尔派和流笔毛主义者，并骚扰他们。据称他们在这里实施外国理论。它描述了他们的非自然和反人性的斗争。它把他们描述为恐怖分子、反社会分子和国家叛徒，并以法律和秩序的名义镇压他们，监禁和谋杀他们。它把他们争取提高工资、减轻工作负担、降低基本商品价格、生存权、表达权以及反对剥削和暴行的斗争称为社会动荡。它为释放国家恐怖主义提供了理由。

莫迪政府正在用流血淹没人民运动，并对支持他们的知识分子和民主人士进行恶毒宣传。它逮捕并监禁了全国各地的多名维权人士。其中最突出的是 Bhima-Koregaon 阴谋案。著名作家、艺术家、社会活动家、记者和维权组织领导人在此案中被捕入狱。80 岁的斯坦·萨米 (Stan Samy) 在没有获得最低限度医疗设施的情况下被谋杀。90% 患有残疾的德里大学教授 GN Saibaba 已在监狱服刑 8 年。

市场无政府状态和异化加剧——莫迪政府以“市场改革”的名义，作为快速释放液化石油气政策的一部分，忽视了构成经济基础的农业和工业部门。它为帝国主义、买办官僚资产阶级、地主阶级服务，过分重视服务业。零工和平台系统急剧增加，市场无政府主义达到了严重程度。除了大宗商品和服务之外，这一点还体现在货币、利率、贷款、证券交易所等方面，因此它对整个印度经济来说是迫在眉睫的。消费主义占据了人们生活的方方面面。每一个行动、价值和思想都来自于通过某些或其他媒体的不断攻击而预先控制的机械程序。信息革命的重大飞跃正在通过电视、手机、电脑和互联网在文化、审美和社会方面导致人类价值观的丧失，并导致缺乏对他人的关心。社会相互关系萎缩，人与人之间的疏离达到了顶峰。有一种疯狂 18

在无情的竞争氛围中争夺生存和成功。贪婪、自私以及个人思想对自身发展的超越。个人主义在童年时期就出现了，人类被推入残酷的、反应迟钝的反社会生活。个人崇拜取代了个人主义。爱情和感情变成了商品。它们仅以对利益的回报来表达。人们的生活在社会和文化上变得狭窄。总体而言，莫迪执政十年来，社会、经济、政治领域和世俗生活持续遭到破坏。

如果莫迪领导下的印度人民党在 2024 年再次上台，名义上的民主将结束，绝对的官僚主义将出现。“印度宪法”将被完全修改或完全废除，并由一部新宪法取代。破坏我国的联邦制，各州将失去权力。被压迫阶级、被压迫群体、被压迫民族将面临进一步的剥削、压迫、镇压和欺骗。他们的权利将受到进一步侵犯。共产主义、种姓主义和仇恨政治将变得无限。印地语语言和文化应被强加。抗议的声音将被压制。所有这些都将成为一种常态。这将导致社会各阶层进一步孤立。

莫迪执政对各被压迫阶级、社会阶层和民族人民的影响 论被压迫阶级

工人阶级——莫迪政府为帝国主义者、买办官僚资本家、大地主提供各种便利，却不注重为工人、农民和普通中产阶级提供起码的便利。政府夺取了工人们通过斗争获得的多项权利，包括最低工资的权利。它取消了工人福利计划。莫迪将 44 部劳动法缩减为 4 部反对工人、维护企业利益的法典，暴露了他的反工人阶级本性。它分裂了工人，并无情地镇压了一些为工资、落实先前实现的权利和工作保障而进行的斗争。它全面禁止劳动法和工会活动，目的是掠夺经济特区的廉价劳动力，榨取超额利润，让金融资本不受到任何阻碍。几位工会领导人因非法案件和 UAPA 而被强行关押。多起因虚假证据而被判处无期徒刑的案件。许多人被解

无组织工人的处境仍然悲惨。新冠封锁的不良影响仍然存在。数以千万计的农民工面临的困难是难以形容的。普通民众因废钞和商品及服务税而遭受苦难。基本商品价格上涨，实际工资下降，购买力下降，失业和生活水平下降。所有这些导致了悲惨的贫困。有组织部门的数十万名工人被解雇，导致无组织部门的人数增加。数名工人因无法生存而自杀。由于缺乏就业机会，数千人移居国外。

农民——该国 68%的人口直接或间接依赖农业。据 2020 年统计，全国劳动人口中农业劳动者占 41.48%。农业劳动力和佃农合计占 70%。莫迪政府吹嘘农民是国家的支柱、粮食的捐助者，让农业变得效益和喜庆。事实上，它正在采取有利于企业公司和农产品贸易商的反农民政策和自由化政策。数千亩待分配给无地者的土地正在低价移交给国内外企业公司。它对《森林权利法》进行了修订，并将林地移交给这些公司。政府不关心农民对全面农作物的要求、收入保险计划或他们的基本问题。Pradhan Mantri 'Fasal Bima Yojana' (PMFBY) 仅适用于接受银行贷款的农民。小农和边缘农户，特别是达利特和部落地区的农户，无法付费加入该计划，因此该计划对他们没有用处。由于没有报酬，两千万农民离开了农业。种子受污染、农业投入品价格上涨、高利高价导致购买力下降、生活水平下降，农民失去了土地和就业机会，陷入赤贫。该国农民平均获得十万卢比贷款。由于政府出台液化石油气政策，大部分农户陷入了贷款的泥潭。过去 30 年有 35 万农民自杀。仅莫迪统治时期就有 1,00,474 人自杀。这相当于每天 30 个。

城市中产阶级——各阶层中产阶级中的数十万人因失业、高物价、税收负担、通货膨胀、疾病和经济困难而日益陷入贫困。莫迪的统治摧毁了中产阶级的个性。这让他们的体质变成了 20

效率低下并且失去了他们的智力天赋。在帝国主义、买办官僚资本的生产过程中，城市地区以契约化和数字化的形式“增长”，导致了一种特殊的中产阶级的出现。其余的中产阶级则陷入了私人放债人的贷款圈子。这些统计数据表明，城镇地区近一半的家庭陷入了还贷的怪圈。他们整天竞相克服贷款危机并偿还银行分期付款。他们的一生都投入其中。

大多数中产阶级生活在政府的非官方殖民地。据一份报告显示，33-47%的城市人口居住在非官方住房中。拆除此类房屋是莫迪政府城市规划的一个重要方面。这使人们经常面临推土机造成的流离失所的危险。数十万人无家可归。他们总是面临电力、水、援助、娱乐公园、安全等问题。他们严重面临废钞和商品及服务税的影响。

由于私有化导致的失业、政府补贴的削减和通货膨胀等问题，中产阶级正陷入危险。过度税收和缺乏就业的负担使中产阶级萎缩了。中产阶级正在陷入“唯灵论”的泥潭，这种“唯灵论”在全国范围内被推崇为安全阀，以克服日常生活中的压力和紧张，并摆脱半封闭社会造成的不安全感所造成的异化和孤独。- 殖民、半封建制度。

莫迪政府正在将人民知识分子从政府和私立大学中清除。它禁止学生组织在私立大学中开展活动。但 RSS-ABVP 活动是毋庸置疑的。在莫迪政府的支持下，RSS-ABVP 暴徒袭击学生已成为常态。随着私立大学数量的增加，贫困学生被剥夺了接受高等教育的机会。不断上涨的费用、不确定性和过度腐败使学生的未来找工作失去了方向。令人震惊的是，学生自杀率有所上升。

中小企业资产阶级——这是莫迪统治时期受到帝国主义、买办官僚资产阶级和封建阶级猛烈冲击的阶级之一。该部门占该国经济的30%，并创造了

农业就业率达到 40%（2 亿卢比）。与之前的国大党政府一样，莫迪政府为了帝国主义、买办官僚资产阶级和封建阶级的利益，正在剥削和压迫中小微企业（MSME）的贸易和工业。它正在迅速推出全球化政策，取消对进口的制裁，并用外国商品淹没国内市场。该行业允许 100% 的外国直接投资，而在零售行业，取消货币化、商品及服务税、电子账单和其他此类官僚政策被释放。这对该行业造成了不可挽回的影响。2014 年至 2022 年（9 年）期间，有 80 万家中小微企业以每天 270 家的速度关闭。政府没有向该部门提供足够的贷款便利，没有提供社会福利计划，它以重建受新冠疫情影响的经济的名义重新定义了中小微企业部门，将该部门交给了帝国主义公司和买办公司，并转移了资金分配给这些大型公司的该部门的计划。所有这些加在一起严重影响了该行业。总理就业保障计划、Mudra、传统产业振兴基金（Spurthy）、椰壳板、微型和小型工业贷款担保以及旨在满足贷款需求的基于贷款的原始货币补贴计划，政府分配的资金不足。银行仅向该行业 16% 的行业提供贷款。这些企业面临着缺乏机械、无法以合理的价格获得原材料、缺乏产品营销设施、由于国内外企业的竞争而没有有利的价格、缺乏电力、电费很高，所有这些都导致这个阶层走向破产。在莫迪统治期间，该阶层进一步衰落。

在各个社交部分

关于妇女——只要存在男性统治和父权社会经济不平等，剥夺妇女的财产权，并且妇女被视为二等公民，我们就不能指望妇女的生活发生改变。莫迪统治期间，妇女的处境进一步恶化。针对妇女的暴行和谋杀与日俱增。莫迪的“beti bachao, beti padhao”口号被证明是一个骗局。根据国家犯罪记录局（NCRB）2021 年的信息，该国已登记 31,677 起强奸案。每天有 86 起案件。2019 年登记了 32,033 起案件，2020 年登记了 28,046 起案件。很难评估何时以及有多少暴行和挪用资金发生 22

关于女性。近日，一名女法官因男法官性骚扰问题未得到解决，向印度首席大法官（CJI）请求允许自杀。我们可以理解普通女性的处境。对于那些对女孩和妇女，特别是达利特种姓实施暴行、骚扰和谋杀的印度人民党领导人和压迫种姓青年，没有任何案件进行登记和调查，也没有受到任何惩罚。没有人被监禁。女摔跤手与印度摔跤联合会（WFI）主席布里吉·布山·莎兰·辛格（Brij Bhushan Sharan Singh）性骚扰的斗争就是一个明显的例子。我们还发现针对女性员工的骚扰有所增加。在许多地方，女子宿舍变成了妓院，大学的女子宿舍变成了印度人民党的“牢笼”。

缺乏就业和大量裁员将妇女限制在家里。酒扰乱了家庭并导致针对妇女的暴行增加。女性在家庭中的负担很重。帝国主义消费文化的兴起导致因嫁妆而死亡的人数增加。婆罗门印度教法西斯意识形态将封建价值观和父权意识形态（Manudharma）与帝国主义文化结合起来并加强了它。如果不与这种意识形态作斗争，我们就无法实现妇女解放。

关于达利特人——在这个剥削社会中，那些拥有权力和财富的人侮辱和伤害那些没有权力和财富的人是很正常的事情。马努瓦德意识形态使达利特人和受压迫种姓的人成为贱民，并使他们与土地保持距离。它将他们与劳动剥削、抵债劳动和为富人服务联系在一起。即使现在，大多数达利特人也没有土地，只能靠日常劳力和外出务工为生。一切高谈阔论为贱民服务才是终极，为贱民谋福利的口号和宣传只不过是幌子，目的是在贱民中制造虚假幻想，偏离斗争道路，镇压贱民。在城市地区，我们看到达利特人主要生活在无组织的部门，生活在贫民窟中，缺乏清洁的饮用水、教育、卫生、食物、住所和任何设施。在农村，他们遭受着封建势力的各种歧视、镇压、侮辱、人身攻击、屠杀。RSS暴徒在古吉拉特邦发动了大屠杀，在马哈拉施特拉邦、北方邦、哈里亚纳邦、德里和全国各地的比马科雷冈前后都发生过袭击事件，我们每天都目睹对达利特人和妇女的性攻击和身体攻击。由于私有化，达利特人的保留变得毫无用处。莫迪政府提出 23

达利特总统拉姆纳特·科文德推行通过达利特人欺骗达利特人民的政策。在他的五年任期内，生活水平没有任何变化，而且剥削、压迫、镇压和国家暴力增多，达利特人的生活变得更加悲惨。

莫迪政府提高达利特人经济赋权的名义拨款和实施计划的空洞性是很容易理解的。为他们制定的计划的名义拨款没有花完，政府官员和政治领导人陷入腐败，因此这些几乎无助于达利特人民的发展。事实证明，达利特人的崛起在莫迪政府的法西斯统治中算不了什么。

关于部落人民——由于液化石油气政策，外国跨国公司、国内买办公司和莫迪政府正在占用采矿、各种工厂、道路、水坝、老虎保护区和国家公园。这些导致我国 8% 的贫困部落人民流离失所。他们占被迫流离失所者的 40%。政府任命部落妇女 Droupadi Murmu 为总统，并让她批准反部落的《2023 年森林保护（保护）修正案》。通过这项法案，政府为了国内外公司的利益，践踏了部落人民对 jal-jungle-zameen（水林-土地）的权利。它将妨碍第五^{和第六}^{时间表}以及 PESA 的实施。婆罗门印度教法西斯主义正在对部落人民进行猛烈攻击，以加尔瓦帕西的名义将他们转变为印度教。

在曼尼普尔邦，婆罗门教印度教徒在“双引擎”政府（印度人民党在曼尼普尔邦掌权，莫迪就是这样创造了这样的邦）政府的支持下，以极其不文明的方式杀害了 200 多名库基部落民众。五万人无家可归。妇女遭受可怕的性侵犯。他们被赤身裸体游街示众。该国人民看到这些烧毁房屋、拆除教堂和清真寺的事件感到不安。

部落福利计划的预算数额非常低，而且 60% 的拨款都没有花掉，这清楚地表明了这个政府是在为谁工作。部落人民的状况变化最小。在最近的五届邦议会选举中，莫迪宣布了一项耗资卢比的世界银行计划。2400 亿卢比用于吸引和诱导部落人民并获得选票。这个谈到教育的计划，24

部落人民的健康和饮用水也欺骗了他们的就业，使他们陷入幻想，使他们远离革命道路，并将森林霸权交给了企业公司。它对部落人民没有帮助。根据国家犯罪统计局的数据，针对部落人民的袭击有所增加。2016 年有 6573 起犯罪案件，2017 年有 7125 起案件，2018 年有 6528 起案件，2019 年有 8257 起案件，2020 年有 8272 起案件。企业为了获取超额利润而毁坏森林，只能是毁国家、毁人民。莫迪政府不重视部落人民和国家人民的生命。每个人都必须反对政府对人类生存构成威胁的政策。

宗教少数群体——自从印度人民党在中部地区掌权以来，它就将 15% 的穆斯林宗教少数群体降格为二等公民。他们只拥有 11% 的土地。其中 67% 的人过着半无产阶级的生活。他们中的大多数人都生活在贫困线以下。为了维持婆罗门印度教的霸权，少数族裔被贴上怪物的标签并被谋杀。其中，暴徒私刑、以保护牛和爱圣战的名义袭击牛的行为增加了 97%。其中 84% 的受害者是穆斯林。性攻击和身体攻击已成为一种常见现象。穆斯林人民是剥削、压迫、歧视、骚扰、残酷镇压和不分青红皂白屠杀的受害者，从国家分裂到莫迪统治下首都德里沙欣巴格的反 CAA 抗议活动等事件。全国各地爆发了针对《公民身份修正案》（CAA）、《国家公民登记册》（NRC）和《国家人口登记册》（NPR）的抗议运动。妇女在沙欣巴格举行的为期 101 天的抗议活动对该国人民产生了良好的影响。身着迷彩服的警察和藏红花贡达残酷地杀害了超过 55 人，数百人受伤。这次屠杀是莫迪政府法西斯统治的顶峰。

宗教少数群体的清真寺、教堂等宗教场所被拆除。数千人的生意和房屋被毁，他们被剥夺了生计。莫迪表示，双引擎政府是发展的工具。但事实上，他们变成了穆斯林的推土机政府。这种情况正在将他们推向毁灭。他们不谈论帝国主义者的剥削，

买办官僚资本家和地主，并进行恶毒宣传，说国家经济因穆斯林而衰弱。

论被压迫民族

莫迪政府正像之前的国大党政府一样，对长期挣扎的克什米尔和东北民族运动进行残酷镇压。它宣扬的是买办官僚资产阶级、封建统治阶级创造的错误的印度民族政治观——印度教民族观。它提出了“Ek Bharat”、“Sresht Bharat”的口号，其目标是以强大的中央政府、国家的完整性和整体性的名义建立“印度教的社会”。它正在对南亚所有国家推行扩张主义霸权政策。克什米尔地区血流成河。梅赫布巴·穆夫提领导下的人民民主党州政府垮台，议会解散。克什米尔的所有领导人都被监禁，随后为查谟-克什米尔提供特殊自治权的第 370 条和第 35A 条被废除。它提出了另一项法案，将该地区划分为中央统治下的查谟-克什米尔和拉达克，并点燃了另一场火焰。它部署了数十万政府武装来阻止人民的抵抗斗争，并将克什米尔推入黑暗。它恢复了村庄发展委员会（VDC），提供了 30,000 支武器，并煽动他们向陷入困境的人民提供帮助。

它正在为了国内外公司和矿业黑手党的利益而建设“新克什米尔”。它制定了几项有争议的法案，帮助非克什米尔人在克什米尔建造房屋和购买土地。这造成了克什米尔人被推入少数民族的危险。以企业项目和美化计划的名义拆除克什米尔人的房屋和商业综合体并监禁抗议失业和侵犯公民权利的年轻人已成为司空见惯的现象。由于莫迪政府对美国农商公司的自由化政策，为 300 万克什米尔人提供生计的苹果业务受到影响。最高法院判决莫迪政府废除第 370 条的决定正确，震惊了克什米尔人民。然而，人民和游击队的抵抗仍在继续。2020 年 4 月至 2023 年 2 月期间，印度军队以克什米尔恐怖分子名义杀害了至少 580 人。

莫迪执政期间，“向东行动”的剥削政策在东北部大肆推行。印度人民党在几乎所有邦直接或与地区 26 一起组建了双引擎政府

统治阶级集团并正在迅速进行公司化和军事化。婆罗门印度教法西斯主义的攻击达到了激烈的程度。人们因宗教信仰而分裂，他们的组织力量受到影响。它正在密谋使印度教孟加拉人成为阿索姆社会的一部分，以永久消除阿索姆 ULFA 领导层中持续进行的民族解放斗争。它通过 NRC、CAA 和 NPR 根据宗教信仰划分阿索姆。它重组了议会和议会选区，以削弱穆斯林社区和反对党控制的席位。它以控制童婚为名，对 90% 的穆斯林进行攻击和骚扰。最近与 ULFA 的 Arvind Rajkova 团体达成的协议是对阿索姆民族自决权的背叛。

它发动了一个削弱在曼尼普尔邦和库基等土著部落民族解放斗争中发挥主要作用的梅泰斯团结的大阴谋。它在梅泰人中煽动印度教原教旨主义，诱导他们相信他们将被视为部落，站在他们一边，并对库基和其他土著部落和基督徒进行屠杀。因此，库基人要求特殊的国家或中央统治。在库基人要求建立独立国家的地区，有一块纳加人认为传统的土地。因此，莫迪政府试图在库基人和纳加人之间制造冲突。在那加兰邦，那加人在 NSCN-IM 的领导下长期为争取包括分裂国家在内的自决权而斗争。该组织自 2015 年 8 月以来一直与莫迪政府举行会谈，但无果而终。

在特里普拉邦，孟加拉移民问题尚未解决。随着 Maithri Setu 大桥、阿加尔塔拉-阿库拉铁路等基础设施的建设，特里普拉邦正在成为东南亚资源开发走廊。Tipra Motra 组织正在为 31.8% 部落人口的大提普拉地区而奋斗。在曼尼普尔邦危机的背景下，再次提出了几十年来团结米佐拉姆邦米佐佐部落的要求。在梅加拉亚邦，加罗族要求特殊国家，卡西贾因提亚族要求更多权利。事实上，莫迪政府正在残酷镇压整个东北地区的民族解放和特区发展的愿望。东北各民族、部落必须在无产阶级的领导下，团结一致地进行斗争，以达到他们的目的。

印度人民党中央政府出台了商品及服务税、国家税收法案、国家教育政策、国家首都德里领土修正案等法案，以削弱各民族/邦的权力并集中权力。特别是婆罗门印度教法西斯主义正在加剧，并制定了无数法案来帮助公司化军事化。它正在积极推动《ucc》和《一国一选举法》。它日复一日地不加区别地将国家卖给外国金融资本。它将印地语强加为官方语言，并努力消除新兴民族和部落的母语。它使几个城镇的名称婆罗门化。9月14^日为国家官方语言（印地语）日。全印度广播电台（AIR）现更名为“Aakashvani”。议会制定的法案和政府计划都以印地语命名，对该国所有语言都提出质疑。

被压迫阶级、被压迫社区和被压迫民族的福利和进步在于抵制多元化和世俗主义的死敌婆罗门印度教法西斯人民党政府，并通过合法的民主斗争、阶级斗争和持久人民战争击败它。

我们对假议会选举的立场

反对党成立“印度”（印度国家发展包容性联盟），其唯一议程是在2024年议会选举中击败印度人民党。印度人民党正在加强全国民主联盟（NDA）以对抗该联盟。虽然印度人民党正在密谋建立印度教拉什特利，但不同意这一点的政党也是其政治利益的成员。尽管“印度”表示将在世俗主义、民主、平等、社会正义和发展等问题上制定共同纲领，但包括修正主义政党在内的联盟各党派之间存在严重矛盾。因此，这些人无法团结起来，无法制定全面的计划来阻止印度教拉什特利的建立。所有这些政党都以一种或另一种形式在印度教政治中寻求庇护。这些国家处于推行帝国主义全球化政策的前沿。印度被压迫人民并没有从“印度”和“新民主主义联盟”之间的斗争中受益。正如前面所提到的，“这些假选举的主要目的是决定哪个统治集团应该掌权，为帝国主义、买办官僚资产阶级、大地主剥削阶级的利益服务，对广大工人、农民、被压迫人民进行残酷的统治”。人”，仅此而已。因此，我们党

不参与、竞争或支持任何政党的选举。我们党呼吁全国 14 亿人民不要投票并抵制假选举。

在这场抵制选举的运动中，我们全党必须集中精力从以下几个方面来揭露议会政党的阶级本质，揭露议会和议会选举的虚假性。

1. 反动和革命强烈满足于创造亲民的舆论。反动派总是极力制造人们反对革命的舆论，以支持他们不断的剥削。与议会道路相反，我们塑造人民的舆论，支持持久人民战争的道路，以便通过革命暴力夺取国家权力。不赢得人民的革命民意就不可能夺取政权。因此，我们必须广泛宣传我们党对选举的立场。我们必须揭露上述 NDA、“印度”联盟的机会主义选举政治，并向该国广大受压迫群众详细解释，我们必须为拯救国家免遭婆罗门印度教法西斯印度人民党的侵害而奋斗，因为印度人民党对整个印度构成了威胁。国家和人民，反对遵循帝国主义全球化政策的“印度”，并要求其他政党要求选票。我们必须说明，必须摧毁国内奴役帝国主义的腐朽的半殖民地半封建制度，建立革命的人民政权。因此，我们必须塑造人们反对假选举的观点。这有助于人民战争的发展。

2. 议会和议会是剥削统治阶级的利益服务的政治中心。这些只不过是盛大的聊天俱乐部。这些是狗打架的中心。对于缴纳数千万卢比税款的人们来说，这是一个沉重的负担。这些都无法落实提高人民生活水平的政策。这些总是代表剥削阶级并处于剥削阶级的控制之下。事实证明，无论人民的问题是什么，都无法通过议会论坛得到解决。

3. 议会和议会的选举并不超越阶级特征。这些不代表广大被压迫者的利益

老百姓不过是帝国主义、买办官僚资产阶级、大地主阶级。说他们代表人民是骗人的。

4. 所有选举党派都绝对反对人民的真正民主和自力更生以及国家主权。选举会在人民中制造一种幻想，认为每当执政党沉迷于反人民政策时，就有其他选择。选举产生了与执政党同等的另一个剥削政党，使人民偏离了解放道路。人民对一个政党的愤怒导致另一个具有同样阶级性质的反人民政党上台。虚假的议会制度无法为人民提供替代方案。

5. 在一个可以用金钱、酒、宗教和种姓情绪购买选票的制度中，民主如何存在？罪犯、土匪和臭名昭著的腐败政治领导人、法西斯政党、帝国主义傀儡（所有政党）、骗局英雄、纳伦德拉·莫迪和阿米特·沙阿等对谋杀数千名穆斯林和种族灭绝负有责任的领导人赢得了选举。所以，说这就是民主是可笑的。

6. 巨富和那些得到富人支持的人有机会参加选举。即使在主要政党中，也只有那些能够贿赂最高统帅部的人才能获得门票。仅少数有钱有势的封建势力和买办官僚资产阶级代表就可以参加选举。人们只有机会投票给这些富有的鳄鱼或统治阶级代表。选举权是富人的特殊权利，工人、农民和其他被压迫人民在这些机构中没有代表权。

7. 印度人民党必须对过去十年来工人、农民、中产阶级、被压迫民族、妇女、贱民、原住民、宗教少数群体、国内中小资本家的悲惨处境承担主要责任。强势政党和当权者沉迷于操纵以赢得选举。他们发动暴力并威胁选民和对手候选人的支持者。他们甚至杀死对手。在积极呼吁抵制选举的革命运动领域进行竞选的政党与选举官员和警察勾结，纵情操纵。

8. 在半殖民地、半封建的印度，宪法主要是为了统治阶级的利益而制定的。剥削统治阶级政党利用同一部宪法，无情地侵犯被压迫人民的愿望和基本权利。他们破坏环境。宪法规定的维护人民利益的最低限度权利没有得到落实。宪法承载着婆罗门印度教霸权的意识形态。它歧视宗教少数群体、受压迫种姓、妇女和部落人民。尽管分离权和自决权是民族的民主权利，但印度宪法从未承认这一权利。国家是民族的监狱。中央和州政府无情地镇压民主、人权、革命运动和民族解放斗争。

9. 解决人民问题的唯一途径是斗争，而不是选举。人民解放的道路，就是打倒买办官僚资产阶级、大地主阶级及其帝国主义主子，建立全国人民革命的国家政权，把持久人民战争推向最后胜利。

10. 抵制选举是人民的民主权利。只有在新民主主义社会，才能有真正的选举，选出真正的人民公仆，选出代表广大被压迫人民推翻半殖民地半封建制度的无私、高效的代表；谁作为他们的利益服务的工具，以及他们可以亲自和全面参与的工具。

* 我们必须发布一个政治纲领并向人民宣传它，解释我们为组建一个独立的联邦而做出的努力

印度人民民主共和国以新的人民宪法为基础的组织，保障人民真正的民主权力，取代维持现行半殖民地半封建剥削制度的买办官僚资产阶级和大封建阶级的独裁统治。我们必须解释新民主国家如何为所有被压迫阶级、社会阶层（妇女、达利特人、原住民和

宗教少数群体)和被压迫民族。我们必须说明,进行革命战争是正义的,为了占全国人口百分之九十的这些阶层和阶级的解放,持久人民战争是不可避免的。我们必须号召人民加入正在进行的人民战争,推翻被压迫人民的目标——帝国主义、买办官僚资产阶级和大封建阶级。

* 我们必须组建宣传队,发放小册子、小册子、小册子、墙报、张贴海报和横幅,解释议会和议会的阶级性质、假民主性质和上述十点。我们还必须进行墙写,准备歌曲、街头戏剧,并通过音频和视频的形式进行传播。我们必须出版各种语言和形式的书籍。

* 我们必须在运动强劲的地方积极开展抵制选举运动。我们必须向人民明确宣传我们对婆罗门印度教法西斯主义、jal-jungle-zameen-ijjat-adhikar、撤回导致人民流离失所的谅解备忘录、国家暴力、不分青红皂白的屠杀人民、无人机袭击、释放政治权力的立场。囚犯、撤销《UAPA》等残酷镇压法律、废钞、商品及服务税、《阵风》等骗局、腐败骗局、失业、农民自杀、高物价和其他此类问题以及紧迫的政治问题。对于没有武装力量的地方,我们要采取多种形式进行宣传。我们必须动员人民,把问题摆到各方面前,把他们的本质暴露在人民群众中。我们必须努力与抵制选举的势力联合起来。

* 我们必须广泛宣传全国各地广大人民抵抗斗争和人民战争的经验,反对帝国主义、婆罗门教法西斯反动势力对工人、农民、中产阶级发动的“绿色狩猎行动”和“萨马丹”战略攻势。妇女、贱民、部落、宗教少数群体、学生、青年、知识分子和所有被压迫群众我们必须呼吁人民以战斗的方式动员起来,击败苏拉昆德战略

帝国主义和婆罗门印度教法西斯反动势力对工人、农民、中产阶级、妇女、贱民、原住民、宗教少数群体、学生、青年、知识分子和所有被压迫人民发动的进攻计划；以解放贾坎德邦布达哈帕哈德和萨兰达地区为名的战略攻势，以解放丹达卡兰亚（恰蒂斯加尔邦）马德地区为名的“卡加尔行动”，以及在该国战略地区采取的其他战略攻势。凶残的婆罗门印度教法西斯主义莫迪政府在过去 10 年里杀害了 1,822 名革命者，他们为国家的解放、为被压迫人民从剥削和压迫中解放出来、为真正的新民主而战。其中女同志 491 人。我们必须揭露莫迪官僚的法西斯政策，他们不断屠杀人民中最优秀的无产阶级儿女。我们必须组织人们走革命烈士照亮的道路。

* 我们必须要求取消对印共（毛主义）和革命、群众组织、民主、进步、宗教少数群体和受压迫民族组织的禁令，废除像 UAPA 这样的镇压性法律，像 NIA 这样的情报机构，撤回准军事和突击队营地（例如特别任务部队、NSG、Garud Commandos、Jharkhand Jaguar、SOG、DRG、Bastar 战士等反革命势力）解散反革命势力并释放政治犯。

* 我们要广泛宣传世界经济危机现状的原因及其对我国的影响。我们必须广泛动员人民进行革命运动和民主运动。我们必须广泛开展理论和政治宣传，以实现印度新民主主义革命并随后建立社会主义共产主义。

我们必须提出以下口号

- 抵制假选举！赶走婆罗门印度教法西斯印度人民党！

- 赶走所有跟踪婆罗门印度教法西斯人民党的政党！
- 反对反人民大会党推行帝国主义全球化政策！
- 质疑所有前来投票的政党！
- 建立、保护和加强革命人民国家政权机关！
我们必须在具体情况下创造性地运用选举抵制计划

根据自身情况，制定适当的政治口号，并在不同地区采取不同形式落实。我们必须解释抵制选举的政治重要性。我们要广泛宣传建立革命人民国家政权机关的需要和重要性。我们必须在全国各地的剥削统治阶级政治和革命政治之间划清界限。我们必须将持久人民战争（PPW）作为革命道路与议会道路的交替。我们要大肆宣扬，只有消灭半殖民地半封建社会，才能消除种姓压迫、消除男权霸权。我们必须以驱逐、反对、要求竞选候选人和政党等各种斗争形式开展抵制选举运动。我们要广泛发动群众，举行游行。我们必须动员人们，让他们对竞选的候选人和政党提出要求，而他们中的大多数人都积极抵制选票。在革命运动比较薄弱的地区，要大力宣传武装土地革命政治。我们必须有效运用马克思列宁毛主义思想，动员人民为人民服务，培养人民当好宣传者、鼓动者。在选举前后形势发生变化的情况下，婆罗门印度教法西斯主义变成了主要危险，我们必须启发人民在各个领域和各个方面与其进行斗争。我们必须联合各种组织和力量开展运动，共同打击这些法西斯势力。

亲爱的人们！

婆罗门印度教法西斯主义莫迪政府一方面史无前例地煽动反穆斯林印度教狂热，另一方面又打着“Vikasit Bharat Sankalp yatra”的旗号大肆宣扬政府的阴谋，让人民产生幻觉：

使国家迅速走上发展道路，以掩盖其真实性质并保证其在选举中取得成功。事实上，它把对人民福祉的责任推卸给了国内外的跨国公司，而把人民留给了它们摆布。它以各种方式将国家推向毁灭。印度人民党对整个国家和全国人民——工人、农民、中产阶级、中小企业和资产阶级、受压迫社区和受压迫民族构成了严重威胁。如果我们对莫迪的噱头印象深刻，相信莫迪的保证，除了破坏和蹂躏之外，什么也得不到。如果不团结、勇敢地反击婆罗门印度教法西斯 RSS-印度人民党，该国被压迫人民就无法维持自己的生存。对于国大党或印度共产党和马共等修正主义政党，或者作为印度人民党的替代品而出现的议会政党，没有明确的政治纲领来满足人民的利益。这些都符合帝国主义的全球化政策。

因此，我们必须建立一个由全国四个被压迫阶级——工人、农民、中产阶级、中小企业资产阶级、妇女、贱民、部落和落后人民、宗教人士等被压迫群体——组成的广泛的革命统一战线。各少数民族、克什米尔、东北等被压迫民族和其他新兴民族，在工农联盟的基础上，在无产阶级领导下，以消灭帝国主义、买办官僚资产阶级和封建阶级为目标，建立印度人民民主共和国以真正民主、自力更生为基础的联邦，取代腐朽的半殖民地半封建制度，在“耕者有其田”的口号下，完成以土地革命为轴心的新民主主义革命。我们必须将合法与非法、公开秘密的人民运动与印度的持久人民战争相协调。奋斗人民的联合力量可以从根本上改变印度的政治格局。

因此，让我们抵制假议会和议会选举。让我们将国家和人民从婆罗门印度教法西斯主义的危险中拯救出来。让我们建立、保护和加强人民的革命政权。让我们通过持久人民战争推进印度新民主主义革命，实现国家的解放和真正的民主。

2024年1月30日

革命问候 印度共产党（毛主义）中央委员会